# 荥阳着力打造跨境电子商务产业园

6月5日,亚马逊、eBay、京东等跨境电商业界巨头与境内传统制造企业、外贸企业、跨境电商聚会中原智谷,参加由荥阳市政府举办的中原首届跨境电商高峰会议暨"传统企业转型跨境电商之道"电商论坛,交流跨境电商的发展之路,为传统企业加快转型、做大做强跨境电商出谋划策。会上,荥阳与义乌义电园联手打造的e电园·郑西电子商务产业园正式开园,并当场与京东、

俄优选等国内著名跨境电商初步达成 15个方面的合作协议,荥阳全面启动电 子商务产业发展。

e 电园·郑西电商产业园是中国领先的智慧园区投资运营的企业——义乌市义电园投资管理有限公司的子公司,将通过整合线上线下各类丰富的实体资源和物流配套体系,为各电子商务企业提供商务办公、产品展示、仓储物流等集成性服务。

近年来,荥阳积极引导企业转变观念,不断建立和完善专业的电子商务团队,建设自由电子商务平台,努力实现"e+中国制造"和"e+服务业"。2015年,荥阳市的电子商务内外贸交易增值32.078亿元,占全市GDP的5.24%;电子商务交易额(包括采购额和销售额)占荥阳市GDP比重已17%左右,占荥阳市消费总额的25%左右。

记者 姚辉常 通讯员 任学军

# 荥阳市供电公司多措并举保证供电



三夏保电 加强巡护

近日,荥阳市供电公司组织精干力量对全市农村供电线路及农灌变压器进行集中检查,及时消缺,保证麦收期间线路设备健康稳定运行。这是该公司勇担社会责任,确保夏粮颗粒归仓的具体举措。 荥阳播报 王世端 通讯员 邹军 孙红岩 文/图

# 成立20余支便民服务队

针对全市麦场多、用电设备多、临时用电户多等情况,荥阳公司将"以农民利益为先,保农业优先用电"放在首位,早部署,早调研,制定切实可行的保电方案,为农业生产安全可靠用电保驾护航。

该公司提前对农村0.4千伏及以上的高、低压线路和设备进行全面检修,特别对农业生产线路和设备进行重点检查和维护;委派专人做好负荷预测及监控,制定科学合理的调度方案,优先保证农业用电;成立20余支"三夏"便民服务队,麦收期间深入田间地头,为群众进行临时用电技术指导和服务,帮助

安装、检修夏收电器设备;建立"三夏"用电服务报修"绿色通道",在营业窗口实行"首问负责制",供电服务围绕农业生产全程服务,对农村低压临时用电当天完成,高压报装进行绿色加急直通服务办理;开通抢修热线服务电话,实行24小时抢修值班制度,随时接受群众报修、咨询、投诉,及时处理群众在用电中出现的各种问题;组织青年志愿者走村入户,发放安全用电宣传手册,张贴安全用电宣传画,为群众讲解"三夏"安全用电和电力设施保护知识,用实际行动确保"三夏"期间安全用电"零事故"、优质服务"零投诉"。



精心巡视保安全

### 确保"零缺陷"度夏

自5月下旬以来,荥阳市供电公司对辖区供电设备进行集中巡视检查,提早部署,及时消除隐患。截至6月6日,荥阳供电公司共清扫绝缘子230条次,更换导线2500米,更换瓷瓶串37处,加固电杆基础165处,为确保电力设备能够"零缺陷"度夏奠定了良好的基础。

为全面做好迎峰度夏工作,荥阳公 司成立领导小组,针对去年电网运行薄 弱环节编制事故预案。采取综合性检 查与专项整治相结合的方式,提前对所 辖输、配电线路和供用电设备进行全面 的巡视检查,并对电网运行隐患、高危 客户隐患以及施工现场各类违章行为 进行全面的排查治理。针对有可能出 现的电力缺口,精心编制科学合理、切 实可行的供电方案,避免电网过载运 行。深入开展重要客户走访活动,向客 户通报电力供应紧张形势,及时了解客 户用电需求及遇到的困难。结合实际 情况开展"不停电检修"和"联合检修" 活动,进一步提高重要客户供电可靠 性、减少停电次数、满足客户用电需 求。同时,荥阳公司加强对窗口部门、 重点岗位人员的业务培训,以"保人身、 保电网、保设备"安全为重点,建立严密 的抢险救灾组织体系和执行体系,提高 应对突发事故的能力,并建立紧急情况 下快速有效的事故抢险、救援和应急处 理机制,备足应急物资,确保今夏荥阳 电网安全稳定运行。

# 精心部署 护航高考

今年荥阳市共有4270名考生参加 普通高招全国统一考试,全市设6个考 点,147个考场。为给考生创造良好的 用电环境,确保高考保电工作万无一 失,荥阳市供电公司成立高考保电工作 小组,精心部署,制定出科学合理、切实 可行的保电方案。该公司加强调度管 理,做好电力、电量需求及一次能源情 况预测,高考期间原则上不安排居民生 活停电,便于为参加高考的学生提供良 好的复习环境;认真总结历年高考保电 经验,主动与各考点联系,帮助学校检 查处理用电隐患,有效预防高考期间的 供电异常;提前对辖区内涉及高考考点 的坛山变电站、曹李变电站、乔楼变电 站设施及高招各考点相关线路所有考 场用电的10千伏线路及400伏线路进 行全面的用电检查,并对老化的供电设 备给予及时更换;制定反事故预案,举 行高考保电模拟演练,考察运维抢修人 员事故快速反应能力及考察备品、备件 等后勤保障准备情况,提高应对突发事 故的能力;高考期间,在所有考点安排 抢修人员和车辆,并对考试期间的电力 供应及设备运行进行全面监测,全面做 好突发事件的预控,确保高考期间荥阳 电网安全稳定运行和可靠供电。

#### ■新闻快讯

# 荥阳运管局 开通微信公众平台

近日,为适应社会的发展进步,荥阳 市道路运输管理局正式开通了"荥阳运 管"微信公众服务平台,充分利用网络媒 体为人民群众提供更便利的运政服务。

通过"荥阳运管"微信平台,大家可以了解最新的运政政策法规,掌握道路运输行业办事指南,获取运政行业通知或公告,查询公交出行、班车时刻等相关信息。此外,通过互动交流栏目,可答复网友咨询,收集群众意见建议,接受运政相关投诉。

道路运输经营业户可用微信搜索微信公众账号"荥阳运管"订阅。

荥阳播报 王世端 通讯员 翟志勇

# 20多名社会代表 走进环保单位

6月5日是第45个世界环境日,荥阳市环保局紧紧围绕"改善环境质量、推动绿色发展"这一环境主题,邀请荥阳市领导及部分人大代表、政协委员、媒体记者、环保社团和志愿者等社会各界代表20余人,到郑州荥锦绿色环保能源有限公司、荥阳市环保局污染源监控平台和环境保护监测站参观体验。

通过参观体验,大家了解到近期荥阳环保取得的成绩,希望更多荥阳人能够体会到环保工作的进步。

记者 姚辉常 通讯员 杨宁

# 荥阳林业局 探索精准扶贫模式

6月2日,荥阳市林业局召开精准扶 贫工作会议,精心研究精准扶贫工作,部 署下一阶段精准扶贫工作的开展。

荥阳市林业局分包刘河镇庵上等3个村13户贫困户所处的环境、目前的生产、生活情况,并精心谋划精准扶贫方法、方式。荥阳市林业局根据工作实际和贫困户自身情况,在林业生态廊道后期管护上推荐合适岗位进行就业,增加贫困户收入;提供种禽和种苗及技术支持,扶持贫困户开展林下养殖种植。下一步,该局将继续通过走访调查,掌握贫困实情,对症下药,精准扶贫,让困难群众尽快脱贫,走上幸福生活的康庄大道。 记者 姚辉常 通讯员 李娜

# 荥阳园林中心 "道德讲堂"里过端午

6月6日下午,荥阳园林中心开展以"我们的节日·端午"为主题的道德讲堂,各单位负责人、机关全体60余人参加此次活动。

活动围绕"端午"这个传统节日,介绍了端午来历、风俗习惯及其所蕴含的爱国主义思想,并进行了中华经典诗文诵读,观看学习了"修身行善,明礼守法"楷模2015感动荥阳十大人物崔俊叶的先进事迹。随后在送吉祥环节进行了有奖答题互动,向职工送去代表着端午祝福的五色彩线和香包,并对"怎样过一个绿色环保的端午节?"发表热议,大家纷纷表示,要热爱祖国、热爱传统,勤俭节约,自己动手包粽子,倡导在端午节小长假期间,绿色、环保出行,多和家人团聚。

荥阳播报 王世端 通讯员 高丽娜